

纽约大雪成灾致联合国总部关闭

市长布隆伯格宣布纽约进入“气象紧急状态”

新华社联合国1月27日电(记者 危玮 顾震球)联合国27日发布消息说,由于美国东北部26日再次遭遇暴风雪袭击,纽约联合国总部27日关闭一天。

联合国秘书长发言人办公室在当天早上发给媒体的电子邮件中说,“由于恶劣天气,纽约联合国总部于1月27日关闭一天,当天所有在联合国总部举行的会议已经取消。”这是联合国总部近来第二次因纽约遭遇暴风雪而关闭。

美国国家气象局26日发布了自当天早10时至27日早6时的强降雪预警。从26日早上8时起,纽约开始大范围降雪。纽约市长布隆伯格宣布纽约进入“气象紧急状态”。

据美国气象频道报道,此次暴风雪给纽约带来了48厘米左右的积雪。今年1月以来纽约的积雪已经达到91至96厘米,这使得2011年1月成为有记录以来纽约降雪量最大的1月份。

纽约拉瓜迪亚和肯尼迪国际机场也因为暴风雪关闭,但有望于当天晚些时候重新开放。



1月27日,一名男子在美国纽约街头除雪。(新华社发)

24小时内 11名警察遭枪击

美国惊现“袭警潮”

据美国媒体报道,仅今年1月,美国就有14名警察在执行公务时遭到犯罪分子袭击,5名警察以身殉职;其中有11人分别在5个州、于24小时内相继遭枪击。美国似乎出现了一股令人不安的“袭警潮”。

据报道,从1月23日至24日被枪击的11名警察中,已经有3人死亡。24日,佛罗里达州的两名警察在执行逮捕任务的时候被枪杀,另有一名法官受伤;当天,俄勒冈州一名男子驾驶摩托车驶过一个交通站时,突然拔枪交火,一名警员重伤,至今生命危殆,凶手仍在逃;23日,底特律一男子闯入警署,枪伤4名警察,随后被另一警察射杀;华盛顿州一家超市的停车场,两名警察与疑犯交火时受伤,疑犯中枪死亡;在印第安纳波利斯,一名警察在交通检查站被人开枪射中面部和身体,27日抢救无效身亡。更早一些,在20日,迈阿密的两名警察在逮捕一谋杀嫌疑犯时遇害。

国际警察工会协会的发言人罗伯茨说:“这绝不是巧合,这个国家的所有警察都能感觉到,一场针锋相对的战斗打响了。”罗伯茨还说:“我们还没有进一步的数据,但现在的情况显示,这已成为一种新的犯罪形式,目标就是执法机关。”

墨西哥毒贩“让毒品飞”

把大麻抛射进美国



边境巡逻警察在墨美边境测试毒贩留下的抛射器。毒贩留下的抛射器和大量毒品。

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》1月27日报道,墨西哥毒贩为把毒品走私进入美国可谓绞尽脑汁,近期又发明了一种运毒方法——利用一种类似古罗马抛石器的抛射装置把大麻弹射到美国境内。

美国亚利桑那州国民警卫队称,21日晚上,他们在远程监控系统里观察到,几名男子利用一个抛射器把一些包裹抛射到美墨边境围墙美方一侧。随即,他们联系到墨西哥当局,后者派出边境警察赶到事发地点阻止毒品抛射行动。不过,毒贩在警方抵达前就仓促逃离了。

墨西哥索诺拉州边境警察称,他们在现场缴获了35磅(约15.8公斤)大麻和一架高9英尺(约2.7米)、一次能抛射4.4磅(约2公斤)大麻的抛射器以及一辆越野车。该抛射装置安装在一辆自制的拖车上,由毒贩开越野车拖到此地,安放的位置距离墨美边境围墙只有20码(约18.2米)。(蔡东海)

图说天下



突尼斯外长辞职

1月27日,突尼斯外交部长卡迈勒·米尔詹宣布,为了支持民族团结政府能够带领国家顺利完成过渡,他决定从即日起辞去外交部部长职务。这是卡迈勒·米尔詹在联合国总部出席峰会的资料照片(2010年9月20日摄)。(新华社发)

巴西男子地下室囚妻至少8年

“小三”与其一同被捕,将面临2至8年监禁

新华社供本报特稿 巴西圣保罗一名男子在肮脏、阴暗的地下室囚禁妻子至少8年,自己却与情人同居。圣保罗警方27日说,已将这名男子逮捕。

囚妻

若昂·巴蒂斯塔·格罗波现年64岁,自称是一名退休行业顾问。警方接到匿名电话报案后,在他位于圣保罗的家中将其逮捕。

警察在若昂家地下室发现他的妻子塞巴斯蒂安娜·阿帕雷西达·格罗波,她与若昂同岁,两人结婚40年。

警察发现塞巴斯蒂安娜时,她全身赤裸,躺在一张水泥床上。办案警官科蒂描述那间地下室“肮脏、阴暗”,密不透风,发霉的墙面上布满蜘蛛网,没有光线。

科蒂说,这是她办案21年来见过的最“令人发指”的案件。美联社27日援引她的话

报道:“猫狗在后院自由生活,而这名老妇人却被紧锁在地下室。”

警方介绍,当塞巴斯蒂安娜在地下室度日如年时,若昂却和情人玛丽亚·富尔金在楼上过着安逸的生活。

解救

若昂起先告诉警方,他囚禁妻子16年,但随后改口称囚禁的时间是8年。他说,因为妻子患有精神疾病且有攻击性,他自2003年开始囚禁她,每月带她看精神科医生。

“他告诉我们,囚禁塞巴斯蒂安娜是防止她四处游荡或失踪的唯一办法。”科蒂说,“她确有精神问题,或许由于囚禁引起,但肯定不具攻击性。”

科蒂说,警解救塞巴斯蒂安娜后,把她送到当地医院,数小时后又送到儿子家中。“她身体状况良好,但为安全起见,我们建议她的儿子带她去医院接受全面检查并继续

接受精神病治疗。”她说。

获刑

若昂遭逮捕的同时,警方也在圣保罗以西80公里的索罗卡巴市逮捕他的情人富尔金。警方介绍,两人被指控非法监禁并剥夺他人自由,若罪名成立,他们将面临2年至8年监禁。

科蒂说,若昂和塞巴斯蒂安娜的儿子知道父亲私自囚禁母亲,试图劝阻父亲但没有成功。她说,这名男子或许因“未能向需要帮助的人提供援助而面临指控”。

美联社在报道中称,若昂囚妻行径的恶劣程度堪比奥地利“禽兽父亲”约瑟夫·弗莱茨勒。后者囚禁、强奸亲生女儿24年,并与她育有7个孩子。

2009年3月,弗莱茨勒出庭受审并承认所有指控。



曼德拉入院体检

1月27日,在南非约翰内斯堡,紧邻南非前总统纳尔逊·曼德拉所住的米尔帕克医院的麦克奥利学校的学生在为他唱祝福歌曲。纳尔逊·曼德拉基金会发言人塞洛·哈当26日下午发表声明说,南非前总统曼德拉目前正在医院接受常规身体检查,精神状态良好。南非总统雅各布·祖马27日说,曼德拉眼下在医院接受治疗,状态不错。(新华社发)